
ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ МЕДІА СМЕРТЬ УКРАЇНА І СВІТ ВІЙНА ТА ВІДБУДОВА ІНШЕ

На фронті загинув музичний редактор шоу
"МастерШеф" Антон Вовк

Олег Челяк 6 січня, 15:14

Військовослужбовець і медійник Антон Вовк. Facebook/Starlight Media

Боєць 95 окремої десантно-штурмової бригади,

колишній музичний редактор розважального

кулінарного шоу "МастерШеф" на телеканалі "СТБ"

Антон Вовк загинув 28 грудня 2024 року під час

виконання бойового завдання.

Про це повідомляє у Facebook Starlight Media.

Вовк долучився до лав ЗСУ після початку повномасштабної війни.

Він здобув звання молодшого сержанта, отримав понад десяток

нагород та відзнак, зокрема Золотий хрест за проявлену мужність

і успішне виконання бойових завдань.

···

НАЖИВО

ВІЙНА ТА ВІДБУДОВА ЄВРОБАЧЕННЯ ДЕКОЛОНІЗАЦІЯ
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В Антона Вовка залишилась дружина і 2 доньки.

95 окрема десантно-штурмова Поліська бригада, де служив Антон

Вовк, від початку серпневого наступу виконує завдання на

Курщині.

За даними Інституту масової інформації Антон Вовк став 95-м

працівником медіа, який загинув унаслідок вторгнення Росії в

Україну.

Підтримайте збір Суспільного Мовлення разом із Фондом

"Повернись живим" для батальйону безпілотних авіаційних

систем 14 Окремої механізованої бригади ЗСУ.

Читайте нас у Facebook, Instagram і Telegram, дивіться наш

YouTube і TikTok

Поділіться своєю історією з Суспільне Культура. З нами можна

зв'язатися у соціальних мережах та через пошту:

culture@suspilne.media

"Загинув наш колега, музичний редактор проєкту

«МастерШеф» та наш захисник, Антон Вовк. Антон працював

з нами з 2011 року. Спочатку на телеканалі «СТБ», з 2020 року

— старшим музичним редактором Starlight Production. 10

років працював в команді «МастерШеф», супроводжував

також проєкти «Україна має талант», «Мій секрет»,

«Пекельні борошна», «Звана вечеря» та багато інших.

Талановитий та професійний, позитивний та завжди готовий

прийти на допомогу", — йдеться в повідомленні.
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